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[bookmark: _heading=h.ves2e71e0uyk]Relatório Periódico PPGCine - BOLSISTA
[bookmark: _heading=h.n1lhiqphjvne]
[bookmark: _heading=h.xklpfogrbwgx]Período contemplado pelo relatório:
[bookmark: _heading=h.uaayq2gpshjo]
Este relatório deve ser entregue em formato pdf, assinado pela/o bolsista e pela sua orientadora/o, juntamente com o histórico parcial e o currículo Lattes atualizado e os pareceres de eventuais periódicos aos quais foram submetidos artigos.
Além disso, também deve ser enviado um pdf assinado pela sua orientadora/orientador com um breve parecer avaliativo do desempenho bolsista.
Toda a documentação que compõe o relatório deve ser enviada para o email da Secretaria do PPGCine até a última sexta-feira dos meses de junho e novembro para mestrandas /os  e do mês de novembro para doutorandas/os.
A não apresentação do Relatório do Bolsista implica na perda da concessão da bolsa.
Os critérios vigentes para manutenção da bolsa (aprovados em dezembro de 2017) são: cumprimento dos prazos regimentais de qualificação e defesa; envolvimento e participação em ações e atividades do PPGCine; e submissão de artigo acadêmico para publicação ao longo do curso, sendo pelo menos um no caso de mestrandos e dois no caso de doutorandos.
 
1. Dados Pessoais
1.1. Nome: 
1.2. Email: 
[bookmark: _heading=h.285a309i71td]1.3. Nível no PPGCine (mestrado ou doutorado): 
1.4. Ano de ingresso no programa: 
[bookmark: _heading=h.dxys2duz93e8]1.5. Data recomendada para qualificação: 
[bookmark: _heading=h.tk2ikyw0kjup]1.6. Data recomendada para defesa:
[bookmark: _heading=h.fzmdujvhu1h6]1.7. Orientadora: 
 



2. Dados Acadêmicos
2.1. Título e palavras-chave da pesquisa:
[bookmark: _heading=h.yu6nlga4zoxt]
[bookmark: _heading=h.tz4bkscpo222]2.2. Resumo do estágio atual da pesquisa (indique aqui de modo breve o desenvolvimento da sua pesquisa no ano corrente):
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[bookmark: _heading=h.8af3uuj9wrul]
[bookmark: _heading=h.pkxpqik2vcg9]2.3. Atuações de divulgação do conhecimento científico (relate aqui ações realizadas no período a que se refere o relatório, como preparação e submissão de artigos para publicação - seja em anais de congresso, periódico, livro ou revistas críticas especializadas; ações de curadoria, debate ou organização de eventos; ações de docência; ações do campo da realização ou prática audiovisual, etc):
[bookmark: _heading=h.38fdec2vawmm]
[bookmark: _heading=h.l80xz4wopr1s]
[bookmark: _heading=h.5pp2xeouv4b7]2.4. Ações de envolvimento com o PPGCine (relate aqui participação em comissões; representação discente; equipes de site ou C.legenda):
[bookmark: _heading=h.5f1omtyt8lxc]
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[bookmark: _heading=h.yqlslbtyidx9]2.6. Disciplinas cursadas, nomes das professoras e respectivas notas:
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[bookmark: _heading=h.9twfc9ylqreh]2.7. Estágio docência (nome da disciplina e período dado):
[bookmark: _heading=h.6xderttolahp]
[bookmark: _heading=h.lg2sl9yk9reg]
[bookmark: _heading=h.stbzej7cxuwk]2.5. Planejamento do próximo ano de curso:
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[bookmark: _heading=h.kg6bd69m26kh]3. Outras informações ou comentários (relate aqui informações ou comentários que julgue importante para a apreciação da Comissão de Bolsas) 
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[bookmark: _heading=h.px9x75lrzmms]OBS: O Lattes e pareceres que comprovem a submissão de artigo em periódicos devem ser enviados junto com este relatório.
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	PPGCINE – Campus Gragoatá – Rua Alexandre Moura, 8. Bloco A. sala 202. 
Niterói, Rio de Janeiro - Brasil.
E-mail: secretaria.ppgcine@gmail.com       
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